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ATA DA 1ª. SESSÃO, EM 21 DE JANEIRO DE 2020 
 

SESSÃO ORDINÁRIA 
 

Aos vinte e um dias do mês de janeiro de dois mil e vinte, às dezessete horas e 
trinta minutos, reuniu-se o Tribunal Regional Eleitoral do Distrito Federal, sob a 
presidência da Excelentíssima Senhora Desembargadora Eleitoral Carmelita 
Brasil, presentes os Excelentíssimos Senhores: o Desembargador Eleitoral Waldir 
Leôncio Júnior, Vice-Presidente e Corregedor Regional Eleitoral, o 
Desembargador Eleitoral Daniel Paes Ribeiro, o Desembargador Eleitoral Telson 
Ferreira, o Desembargador Eleitoral Erich Endrillo Santos Simas e o 
Excelentíssimo Senhor Procurador Regional Eleitoral José Jairo Gomes. Aberta a 
sessão, foi lida e aprovada a ata da sessão anterior. 
 

J U L G A M E N T O S  
 
PROCESSO JUDICIAL ELETRÔNICO 
 

Processo: 0600185-24.2019.6.07.0000 
Classe Judicial: RECURSO ELEITORAL 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador WALDIR LEÔNCIO LOPES JÚNIOR 
Requerente: LEINA MARA MADUREIRA 
Requerido: Não definida 
Terceiros: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador WALDIR LEÔNCIO LOPES JÚNIOR 
Decisão: Dar provimento ao recurso nos termos do voto do eminente Relator. 
Decisão unânime. 
 
Processo: 0602062-33.2018.6.07.0000 
Classe Judicial: PRESTAÇÃO DE CONTAS 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador DANIEL PAES RIBEIRO 
Requerente: GEORGIA SILVINA DE SA QUARTIN DE MATOS 
Advogado: MICHELLE PRADO GONCALVES 
Terceiros: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador DANIEL PAES RIBEIRO 
Decisão: Aprovar as contas nos termos do voto do eminente Relator. Decisão 
unânime. 
 



Processo: 0601864-93.2018.6.07.0000 
Classe Judicial: PRESTAÇÃO DE CONTAS 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador ERICH ENDRILLO SANTOS SIMAS 
Requerente: JUAN RICTHELLY VIEIRA DA SILVA 
Advogado: ALBERTO BRANDAO HENRIQUES MAIMONI 
Terceiros: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador ERICH ENDRILLO SANTOS SIMAS 
Decisão: Aprovar as contas nos termos do voto do eminente Relator. Decisão 
unânime. 
 
Abertos os trabalhos a Senhora Presidente, Desembargadora Eleitoral Carmelita 
Brasil, deu as boas vindas aos eminentes pares e desejou a todos que o ano de 
2020 traga muita energia, saúde e alegria, a fim de que seja possível prestar a 
jurisdição da melhor maneira possível, atendendo ao jurisdicionado como ele 
precisa e deve ser atendido. Em seguida a Senhora Presidente informou aos 
eminentes pares que se encontrava sobre cada bancada uma pasta contendo o 
formulário para que suas excelências façam as indicações dos futuros agraciados 
com a Medalha do Mérito Eleitoral do Distrito Federal, definindo o dia 30 de janeiro 
do corrente ano como prazo final para a devolução dos formulários preenchidos. 
Após consultar os eminentes pares, a Senhora Presidente definiu que o Tribunal 
se reunirá no dia 17 de fevereiro do ano em curso, às 16h (dezesseis horas), para 
deliberar sobre a aprovação dos indicados, informando que a assessoria da 
Presidência disponibilizará por e-mail a lista dos agraciados nos anos anteriores, 
bem como que se encontra no site do Tribunal o regulamento para a concessão 
da referida comenda, o qual poderá ser consultado em caso necessidade. 
 
Nada mais havendo a tratar foi encerrada a sessão. E, para constar, eu, FÁBIO 
MOREIRA LIMA ________________________, Secretário, lavrei a presente ata 
que vai assinada pela Senhora Presidente deste Tribunal.  
 
Brasília, 27 de janeiro de 2020.  
 
 
 
 

Desembargadora Eleitoral CARMELITA BRASIL 
Presidente 

 


